

Повседневно помогать
рабочим добиваться
новых успехов

Очередной XVIII съезд ВКП(б) — большое, замечательное событие в жизни всей нашей партии, всего советского народа. Трудящиеся страны социализма готовятся к открытию XVIII съезда ВКП(б), как к величайшему празднику. Заводы, фабрики, колхозы и сельские одни за другими с огромным подъемом величаются в преддверии этого соревнования. Патроты родины готовят достойную встречу съезду ВКП(б).

Широко развернутое соревнование на честь XVIII Съезда ВКП(б) и на нашем заводе. У каждого честного рабочего, инженера технического работника и служащего завода это желание — новые производственные победы встретить открытие съезда партии. С каждым днем растет производительность труда, удачливыми ради стахановцев. Сотни новых рекордов поставлены на заводе за эти замечательные соревнования.

Беря на себя конкретные обязательства, рабочие потребовали от администрации срочно разрешить им материалы и инструменты. Надо, чтобы всегда эти заданные требования рабочих полностью выполнялись. Однако, не всегда это такими.

В повторном цехе рабочие горячего цеха обязались выполнять план на 140—150 проц.

В первые дни соревнования, когда еще сокращение сокращало штрафы, все три смены почти ежедневно превышали планы.

С 2 февраля прошло пятьдесят дней соревнования горячего цеха. Стаж машины на несколько часов простояла из-за неисправности штрафа.

Последние дни пишари со всей убедительностью показали, что соревновательный дух делает ежедневное выполнение плана возможным.

Но для этого нужно быть созданы соответствующие условия. Однажды, во последней неделе здесь имел место случай, где заявка предложена по 10% больше часов. В чем дело? Нет в достаточной количестве штрафа.

Чтобы вывести завод в массы, чтобы передко-
в, в чисто системати-
ческих выразившихся производственных успехах, необходимо сейчас уделить максимум внимания стахановскому движению, который крестит завод новой.

Все эти вопросы обязаны решить руководители завода. Однако достаточно мер в том, чтобы бы каждый день работал более рабочий, с тостью вызывающим пред-
седательские обязательства со стороны председателя завода не все же не практик. Отсюда следует, что на заводе работает построенный из ру-

ких планов. Всегда с таким же нарастанием производственных показателей, обеспечить какому рабочему все условия для стахановской работы — почетная и ответственная задача руководителя.

ВСТРЕТИМ XVIII СЪЕЗД ПАРТИИ ЛЕНИНА-СТАЛИНА НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ!

Обязательства рабочих ремонтно-строительного цеха



На снимке: мастер — стальник
металлургического цеха тов. Кубыльянин.
Симеон Кубыльянин перевыполнил плана производства 1938 года и плана января 1939 года.

На 130—140 процентов

Сообщение о созыве на 10 марта 1939 года XVIII съезда партии воодушевило каждого члена нашей бригады на стахановскую работу.

Мы обязались выполнить производственные задания не менее, как на 120 проц. Данное обязательство выполним на деле. Почти все смены бригады дают на смену по 130—140 проц. нормы.

При условии, если мастера полностью загрузят нас работой и обеспечат инструментом, наша бригада еще больше поднимет производительность труда.

М. Битков
Бригадир сменарей
механического цеха.

Рабочие ремонтно-строительного цеха готовят производственные подряды на торический XVIII съезд ВКП(б). Каменщики цеха взяли на себя обязательства — производить ремонт мартеновских печей на сутки раньше, чем это предусмотрено планом. Руководитель отдела снабжения должен поддержать начинание каменщиков, своевременно обеспечивать их строительными материалами.

Постановление партии и правительства о поднятии



Начальник ремонтно-строительного цеха.

Рекордная выработка

Соревнуясь со сменой рожковая, мы, по боевому боюемся не выполнить своих обязательств, за достойную встречу съезда ВКП(б). 4 января наша смена, несмотря на 45 минутный простой из-за отсутствия штранса, вымыла 2969 полторацовых труб, что составляет 157 процентов смененного задания.

Наша задача — закрепить этот результат. Но можно ли этого добиться, если за последние время из-за изменения штранса мы почти

H. Титков.
Мастер новогрудного цеха.

Читки проходят активно

В вилопрокатном цехе активно проходят читки текстильного доклада тов. Молотова. Грандиозная программа трестового пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР воодушевила рабочих и инженерно-технических работников на новые производственные успехи.

A. Комаров.
Председатель вилопрокатного цеха.

НА VI РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

На VI районной конференции комсомола рабочего района ВЛКСМ была поднята резкая и справедливая критика. Делегаты обвинили руководителей района в том, что они не только не помогали и поддерживали комсомольские организации, но и враждебно относились к ним.

На конференции вскрыты факты организации коллективных пикетов среди рабочих района и отдельных активистов.

Секретарь райкома Ко-

нишков не желал прислу-

зат на конференции такой факт.

Когда на совете спортивного общества мы решили обсудить поведение Воронкова, то Конончук строго насторожил приказом рабочим района Порхачеву защищать Воронкова.

Делегат тов. Титков указал

на то, что Конончук неоднократно занимался пытками с Воронковым.

Райком комсомола слабо организован в спортивной работе комсомольцев.

Он до сих пор почти не

чего не сделал для того,

чтобы все комсомольцы изучали важнейший документ нашей эпохи — Краткий курс истории ВЛКСМ.

Всего в трех районах по четырем докладам райкомов комсомола выступило 47 человек.

В конце утреннего зас-|

на снимке: грезящий первого класса листооткатного цеха тов. Зининов, Бригада Зининова систематически выполняет норму на 130—160 процентов.

Большой интерес

Большой интерес сотрудники завода управления проявляют к текстам докладов тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б). Начинаясь 3 февраля читки этого важнейшего документа проходят, как никогда, органично.

После чтения всех разделов текстов мы проводим развернутую беседу, чтобы слушающие глубоко усвоили каждый избраный исторический документ, в котором изложены наши победы, указания пути победоносного движенияпереда, к построению коммунистического общества.

M. Мольков
Агитатор завода управления.

Позавчера на вечернем заседании конференции приступали к выдвижению и обсуждению кандидатур в члены пленума райкома ВЛКСМ. Делегаты конференции активно обсуждают каждую кандидатуру в отдельности, стараясь своей задачей выбрать в райкоме комсомола лучших комсомольцев, до конца президиума дела партии Ленина — Сталина.

Вчера вечером на конференции состоялись выборы

райкома, в которых

